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Angličtina pro malé i velké pod jednou střechou

Hradec Králové

Proč House of English?




    
                                
                
					
						
							Angličtina pro děti a studenty

						

					
                    	All inclusive kurzy - děti 3-6 let
	All inclusive kurzy - děti 6-18 let
	Gramatické kurzy
	Zábavné soboty - Cool Saturdays


Další kurzy pro děti


                

            

                                
                
					
						
							Angličtina pro dospělé

						

					
                    	Kurzy angličtiny pro dospělé
	Online kurzy AJ a dalších jazyků
	Angličtina pro firmy


Další kurzy pro dospělé
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								Cool Saturday - EASTER 6.4.2024							
						
													
								6.4.2024							

						
													
								Další Cool Saturday je tu! 							
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								Zahradní slavnost  18.5.2024							
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								House of English pořádá zahradní slavnost pro studenty s rodinami a přáteli							
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								Soutěž "JÁ A HOUSE OF ENGLISH"							
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								Rádi soutěžíte? Zapojte se do naší soutěže o hodnotné ceny!							
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								Letní příměstský tábor s angličtinou 2024							
						
													
								19.8. - 23.8. 2024							

						
													
								Přihlášky na příměstský tábor 2024 jsou v plném proudu. Chcete vědět víc?							

						
													
								
									Číst více								
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								Hledáme lektory anglického jazyka							
						
													
															

						
													
								Do svého týmu hledáme kreativní, flexibilní a nadšenou osobu, která má ráda děti a bere svou práci vážně.							
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								Učíme podle našich exkluzivních originálních materiálů s vlastními nahrávkami od rodilého mluvčí							
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				Podívejte se na video

                





            

                    
				Proč jazyková škola House of English

                	Návaznost, propojenost, komplexita vzdělávání od 3 do 18 let
	Rozřazení dětí podle věku a znalostí od 3 do 18 let
	Střídání rodilého mluvčí s českým lektorem ve výuce od 3 do 18 let
	Vlastní metodika a metodické materiály akreditované MŠMT
	Časová dotace 36 až 72 hodin za školní rok
	Individuální konzultace pro děti i rodiče, jak pomoci s jazykovým vzděláváním


House of English je jazyková škola v Hradci Králové, která nabízí kurzy angličtiny pro všechny věkové kategorie. Naučíme angličtinu Vás i vaše děti zábavně a jednoduše díky naší originální metodice a přístupu. Za naši úspěšnou metodiku jsme také dostali 2.5.2018 akreditaci přímo od Ministerstva školství mládeže a tělovýchovy. Tak neváhejte a přijďte na některý z našich kurzů angličtiny v Hradci Králové.


            

        		
		

		
			Více informací o nás
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	            maminka Iva reference na Cool Saturday

                Musím Vám zaslat zpětnou vazbu ohledně vaší Cool Saturday.
Není pro mne nic na světě kouzelnější než šťastné dítě. Když jsem vyzvedávala Maxe po vašem sobotním programu – celého od třpytek, plnou pusu svých perníčků se žlutou třpytivou hvězdou v ruce, musela jsem se od srdce zasmát, on… zeptala jsem se jaké to bylo tentokrát, a on na to, že by si fakt nemyslel, že mi řekne, že by tam nejradši ještě zůstal, protože to bylo super. A navíc tam měl Maxe, který byl fakt malý , ale že si dohromady skvěle rozuměli…
No není to paráda. Říkám bravo vaší práci a děkuji za to!!



            

                    
	            Učitelka maminka 14 leté Aničky

                Děkuji Vám i všem Vašim kolegům za skvěle zorganizovaný tábor, naše Anička si to s Vámi každý den moc užívala. Přeji Vám spoustu dalších spokojených dětí i rodičů.



            

                    
	            Lenka Felcmanová učitelka

                Z online výuky jsem nebyla nejdříve vůbec nadšená. Nedůvěřovala jsem počítači, nevěděla jsem, jak se Zoom ovládá. Postupem času jsem si zvykla. Systém kreditů, tj. postupné odečítání proběhlých hodin mi vyhovuje. S lektorkou se domlouvám na čase, který si před setkáním potvrdíme . Pokud se termín nehodí, domluvíme si nový. Po ukončení hodiny jen odpovím na mail a odsouhlasím proběhlou hodinu. Rozhodnutí přihlásit se na výuku cizího jazyka jsem dlouho odkládala. Je mi jasné, aby bylo učení efektivní, je potřeba pracovat si i samostatně na zadaných úkolech. Příjemné bylo zjištění, že mi pomáhá už jen pravidelné setkávání.

A ta největší přidaná hodnota pro mě? Po náročném dni v práci jsem doma ve svém pokoji, nestresuju se přejížděním do města, uvařím si svůj oblíbený čaj a na hodinu usedám rovnou z procházky po lese.  🌼

Lenka Felcmanová, učitelka



            

                    
	            Anna Ř.reference výuka angličtiny pro dospělé

                Od House of English jsem očekávala především přátelský a vstřícný přístup ve výuce angličtiny se zaměřením se na plynulost mluvení. Veškerá očekávání se nejen vyplnila, ale vzhledem ke skvělému přístupu lektorky byla předčena. Jsem ráda, že jsem se vydala právě touto cestou. Anna Ř.



            

                    
	            Monika, 27 letreference online výuka

                Na jazykovou školu House of English jsem narazila náhodně na webu. Jako projektovou manažerku mě naprosto zaujal kreditový systém online výuky. Vybrala jsem si na zkoušku balíček s rodilým mluvčím na 500 minut, ale už teď vím, že využiji dalších 1000 minut. Lektor je velice spolehlivý a flexibilní, využívám i 20 minutové lekce např. při cestě do práce, ve vlaku, kdy si jen tak 20 minut pohovoříme na určité téma, někdy se domluvíme i na 90 minut intenzivní výuky, zkrátka jak se mi to hodí. Online výuku House of English bych doporučila všem, kteří potřebují flexibilní přístup ať už ze soukromých či pracovních důvodů.



            

                    
	            Tomáš Syrový marketingový poradce

                Kreditový systém House of English mě velmi mile překvapil. Pro své dítě jsem sháněl doučování angličtiny, ale jsme časově vytíženi a díky čerpání minut z kreditu, si můžeme hodiny každý týden přizpůsobit tomu, jak potřebujeme. Nejprve jsme využili individuální hodiny, kdy lektor synovi vysvětlil látku, kterou probíral ve škole. Později se k nám připojili i dva synovi kamarádi. Kluky hodiny baví, pilují angličtinu, které ve škole mají teď málo a navíc mají občas hodiny s rodilým mluvčím, takže kromě gramatiky se i rozmlouvají, což je pro mě jako pro rodiče velmi důležité. Tomáš Syrový





            

                    
	            Spokojení rodiče Syn 7. třída

                Syn chodí do 7. třídy a čím déle je školní výuka na onlinu, tím více vnímáme, že angličtinu ve škole nezvládá. Na školní angličtině jich je ve třídě přes 20 a přes počítač z toho takhle nic nemá. Dali jsme ho do House of English na individuální hodiny a jsme příjemně překvapeni. Lektor se nám zcela přizpůsobuje, běžně máme hodiny jednou týdně, ale když má kluk před testem nebo si neví rady s úkolem, není problém mít hodiny i třikrát týdně. Syn takhle dohání látku, kterou ve škole nepochopil, trénuje slovíčka, i mluvení. Můžeme doporučit. R+T



            

                    
	            Mgr. Alena Fôrstlováreference výuka angličtiny pro děti a studenty

                Jazykovou školu House of English navštěvuje moje dcera 3.rokem. Začínala prezenčni výukou 2x týdně, která byla zaměřena hlavně na rozvoj komunikáce prostřednictvím rodilé mluvčí a později navštěvovala i gramatický kurz k přípravě na britské zkoušky. Metody a formy práce a přístup lektorů dceři plně vyhovuje a své znalosti úspěšně uplatňuje ve škole.

Vzhledem ke covidove situaci již od loňského roku využíváme online výuku, která plnohodnotně a plynule navázala na výuku prezenční a už jsme u ní i zůstali. S jazykovou školou jsme velice spokojeni, nadále budeme ve výuce pokračovat a nadále tuto školu doporučovat.

Mgr. Alena Fôrstlová, učitelka a matka dvanáctileté dcery
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		 Kontaktní informace 

		
							
					
						Jazyková škola H.O.E. s.r.o. (House of English)

Učebny: Wonkova 340, Hradec Králové

Sídlo: Zelená 764, 500 04 Hradec Králové



Do obchodního rejstříku zapsána u Krajského soudu v Hradci Králové dne 4.června 2013, oddíl C, vložka 32301.



IČO 01730126

Obecné informace:

Mgr. Katina Chalupová

ředitelka jazykové školy

Telefon: +420 777 314 220

E-mail: info@house-of-english.cz

Informace o kurzech pro předškoláky a první stupeň, informace k online kurzům:

Bc. Adéla Vejvodová

zástupkyně ředitelky

Telefon: +420 774 981 600

E-mail: adela@house-of-english.cz

Informace o kurzech pro druhý stupeň, SŠ, dospělé a firmy:

Mgr. Věra Pohlová

PR Manager and Course Coordinator II

Telefon: +420 774 225 855 

E-mail: verka@house-of-english.cz
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